

卡扎菲有个美国“笔友”

年过八旬,曾因频繁通信引来中情局调查,最后一封信写于半年前

□据 新华网

据美国《纽约邮报》1日报道,现年81岁的路易斯·希拉莫威茨是美国纽约布鲁克林区的一名退休种花人,没有多少人会将他和最近刚刚死亡的利比亚前领导人卡扎菲联系在一起。然而不可思议的是,路易斯的家中竟然藏有一大堆卡扎菲寄给他的亲笔信和签名照——原来从20世纪60年代末起,路易斯就和卡扎菲成了无话不谈的跨国“笔友”!

据悉,路易斯长期以来具有一个癖好,他喜欢给世界各地的政治名人写信,不管是美国前总统杜鲁门、伊朗前最高精神领袖霍梅尼,还是利比亚前领导人卡扎菲,都曾收到过路易斯寄给他们的信件。一般政客接到路易斯的信,会扔到一边,可是卡扎菲在1969年收到路易斯的第一封信后,不仅仔细阅读,甚至还亲笔回了一封信。路易斯回忆说:“当时他刚刚成为利比亚的领导人,我写信祝贺他,并在信末请他给我寄一张签名照。结果一个月后,我就收到了他的回信和签名照。”

从那以后,卡扎菲竟然和路易斯成了无话不谈的“笔友”,他们经常通信,交流对世界政治的看法。路易斯回忆说:“我们一直保持通信,每年我都会给他寄圣诞贺卡,我们经常通信谈论世界政治,包括对美国和以色列的不同看法。”卡扎菲在一封信中对路易斯写道:“美国通过向以色列提供飞机和武器,对巴勒斯坦人实施恐怖主义。如果美国继续这样对付我们,我们将成为第二个越南!”

路易斯称,由于和卡扎菲通信频繁,他



路易斯向记者展示“笔友”卡扎菲寄给他的信件和签名照。(据新华网)

甚至被怀疑成“间谍”,并引来美国中央情报局的调查。美国中情局数次派遣特工来到路易斯的家中对他进行审查,请他就这些卡扎菲和霍梅尼寄来的信件作出解释。直到路易斯拿出他珍藏的有许多世界政治领袖签名的相册时,中情局官员这才意识到他和卡扎菲通信只是一种“特殊爱好”,和提供情报无关。

不过据路易斯称,他和卡扎菲的亲密“笔友”关系持续到1988年年底就中断了,

因为那年发生了震惊世界的洛克比空难事件,而卡扎菲被西方世界指控是这起恐怖袭击事件的幕后策划者。

6个月前,当利比亚反政府武装逐步向卡扎菲发动进攻后,路易斯给卡扎菲写了最后一封信,希望对他提一些道义方面的“忠告”,结果这封信被原封不动地退了回来——卡扎菲压根没能收到他的这封信。10天前,路易斯从电视上看到了他的“笔友”卡扎菲被捕并死亡的消息。

为“驱魔”竟将女儿虐待致死

俄罗斯一对夫妇出庭受审

□新华社 11月2日 专电

俄罗斯一对夫妇为给女儿“驱魔”,竟将女儿虐待致死。这对夫妇11月1日出庭受审。

这对夫妻来自俄罗斯中部城市沃罗涅日,丈夫谢尔盖·科什姆贝托夫现年49岁,是出租车司机;妻子叶连娜·安东诺娃现年50岁,是一名教师。

调查人员在一份声明中说,这对夫妻在今年1月7日东正教圣诞节前夜,以“驱魔”为由,殴打26岁的女儿亚历克莎,强迫她喝下5公升“圣水”。安东诺娃用手扯出女儿“一段肠子”,夫妻二人随后“蹂躏”女儿身体,直至她死亡。

夫妻二人否认谋杀指控,坚称希望从魔鬼手中救出女儿。调查人员穆拉特·苏罗耶夫说:“这对父母相信女婿是魔鬼,他们认为在帮助女儿。”

俄罗斯独立电视台报道,亚历克莎停止呼吸后,她的父母用毯子把她包裹住,告诉邻居,亚历克莎将在3天后复活。直至第二天,这对夫妻的小女儿才打电话求救。

医护人员伊琳娜·塞米罗德说:“那名女子(亚历克莎)当时躺着,呈十字架状。”

经谢尔布斯基精神病医院检查,这对夫妻患精神疾病,需接受治疗。

高兴

俄罗斯两对夫妇找回被医院“掉包”的女儿

□据 新华网

据俄罗斯《观点报》10月31日报道,科佩伊斯克法院31日责令市妇产医院向两名本地居民各赔偿300万卢布,因为12年前他们的新生儿在出院时被搞混了。原告是12岁女孩伊琳娜的现任母亲尤利娅·别利亚耶娃以及另一名12岁女孩安娜的现任父亲尼马洛格·伊斯坎德罗夫。

法院表示,医院的错误是偶然被发现的。尤利娅在离婚时要求得到抚养费,她的丈夫别利亚耶夫则要求进行DNA鉴定,以证实这个孩子是他所生。然而鉴定表明,他们不是伊琳娜的亲生父母。

别利亚耶夫夫妇在警察局和妇产医院

的帮助下找到了自己的亲生女儿,这个名叫安娜的女孩在伊斯坎德罗夫家被养大。而伊琳娜正是伊斯坎德罗夫的亲生女儿。

尤利娅说,医院出错很可能是因为两位母亲的姓有些相似。

尤利娅表示,现在两家人正在积极沟通,打算搬到离彼此近一点的地方住。

得知自己的孩子这么多年来都不在身边,尤利娅和伊斯坎德罗夫曾一怒之下想要交换女儿。然而,事情并不那么简单。在讨论情况后,他们决定共同抚养两个女孩并惩罚责任人。

伊琳娜和安娜现在已经像一对亲姐妹一样生活:她们到对方家做客,轮流在两家过夜。

新鲜

德厨师用食材做衣服,模特披上章鱼须



一名模特披着章鱼触须做的披肩。(据新华网)

□据 中新网

据外媒2日报道,德国柏林博物馆近日展出了一系列“食品装”的照片,照片中模特身着海藻迷你裙,披着章鱼触须做成的披肩;还有模特穿着巧克力裙,戴着鹌鹑蛋串成的项链。

“食品装”的设计者是一家米其林星级餐厅的厨师罗兰德·特莱托。展览的名称为“时尚食品”,旨在打破时尚与美食的界限。展览的组织者、柏林博物馆馆长库格尔表示,在展览结束后,这些食物原材料将被烹任成美食供大家享用。

11月14日联合国糖尿病日,千元大奖任你拿

提建议获大奖,50%中奖率主题活动

糖友难题我来答

百万建言有奖征

2011年联合国糖尿病日即将到来,为做好“联合国糖尿病日”的宣传活动,提高全社会对糖尿病防治工作重要性的认识,普及糖尿病防治知识,提高糖尿病患者自我保健能力,相关部门联合糖尿病服务机构“新生活糖友会”特面向各地举办“糖友难题我来答,百万建言有奖征”主题活动。

此次活动与以往不同的是,首次由患者做主,提出自己在治疗过程中的疑惑和困境以及患者的各种需求,然后由“新生活糖友会”集中整理,专家团进行分析研究,通过各种方式满足糖尿病患者需求。

据“新生活糖友会”专家介绍:我国糖尿病患者已经突破9000万人,更糟糕的是,居然有60%的患者对自己的病情并不了解,对于如何科学防治糖尿病更是一无所知,只是吃药打针,维持血糖平稳,对于其他治疗方式、日常保健没有正确的认识。所以,糖尿病的防治教育势在必行。这次举办“糖友难题我来答,百万建言有奖征”活动,就是让患者把治疗中所遇到的难题,统一反馈上来,我们再制订科学的方案,传达给患者,让每个糖尿病患者都能够通过科学的治疗手段康复,通过常年的跟踪服务,达到正常人的生活状态。

此活动推出后,受到了广大糖友的热烈欢迎,热线电话一度火爆。洛阳西工区患病8年

的患者张大爷说:得了糖尿病就知道吃降糖药,都吃了8年了。现在科技发展这么快,也不知道有没有其他更好的治疗方法,希望你们能及时的告诉我们这些老糖友,让我们也尽快地好起来……

糖尿病患者李阿姨打电话说:就想能有一个糖友们交流的场所,能够一起介绍一下各自的治疗经验,一起战胜糖尿病,多好啊。像现在单打独斗的,自己治自己的,太封闭了……

一位糖尿病患者针对当前的治疗现状提出了自己的见解:现在信息漫天飞,很多人不知道咋选择,很多人都上当受骗,也希望你们能让患者们知道,如何正确地选择治疗产品,别总是上当了……

针对糖友们提出的各种问题,“新生活糖友会”专家说:我们将把这些问题统一解决,比如患者提出的建立交流的场所,现在我们正在筹备,本月部分城市将开放,患者可以免费治疗、交流;每周举办专家讲座,发放各种科普资料,并且针对常年患病患者实行救助。

为广泛征集糖尿病患者的建议或意见,凡拨通电话留下建议者均赠送价值68元的礼物,并进行抽大奖活动,大奖中奖率50%。抽中的病友均获赠价值1000元大奖。中奖患者敬请留意本报后期跟进的获奖公告!

建议征集热线:0379-60106080、60106081